

公交乘客受伤 骑车女赔钱

原因:闯红灯迫使公交车紧急刹车引发事故负全责

快报讯 (通讯员 陈兴民 张立翊 记者 田雪亭)有些人以为,凡是汽车遭遇自行车引起的事故,驾驶员多少也要承担责任。其实不然,一女子骑自行车闯红灯,迫使公交车紧急刹车,车上一个乘客为此跌倒,结果就由骑车女子负全部责任。

4月15日下班高峰,在热河路惠民大道路口,一辆18路公交车按绿灯指示正常行驶,不料一辆电动自行车从右侧道路闯红灯也进入了路口。驾驶员陈某见到骑车女子正在用手机通话,电动车后座上还有个小孩,料定该女子不会避让自己,立即使劲踩下了刹车。幸好,公交车在双方即将相撞时停了下来。但在急刹车

中,中年女乘客周某猛地向前一冲,腰部顶到座椅角上,顿时疼得跌坐到地板上。驾驶员见状马上下车,一把拽住了骑车的赵女。赵女承认祸由己起,当即拦了辆出租车将周某送到医院。

在事故民警调查时,赵女解释,自己从幼儿园接孩子回家,通过路口时恰巧被不知什么东西迷了眼睛,故未注意到信号灯是红灯还是绿灯,直到猛然看见有一辆公交车停在自己面前才吓了一跳。她也自感闯红灯确实很危险,幸亏公交车及时刹住了车,否则真不敢设想自己尤其是2岁多的儿子会遭遇什么样的后果。

经拍片与CT检查,周某

一切正常,仅腰部软组织挫伤。因为怀有深深的内疚感,赵女在调解时爽快地满足周某的要求,赔偿了1000元,临走时又多给了100元。次日,尽管双方已签订了一次性了结事故的调解协议,赵女仍应周某要求又赔付了500元。

处理这起事故的民警陆阳表示,不少人骑车闯红灯时抱有一种侥幸心理,即汽车一定会避让自己。事实上,避让不及的事故屡有发生。这起事故更是表明,即使避让及时,也有可能“城门失火,殃及池鱼”,祸害到无辜的他人。赵女“花钱买了个教训”,希望其他骑车人引以为戒,宁等三分也不抢一秒。

停电

5月11日 7:30—12:30 停政府#1线部分、政府#2线部分,范围:九州公贸、苏美达制衣、壳牌跃通石油、龙池翠州、龙池花园、变速箱公司、珠港、一鸣汽修、区政府大厦等。8:00—12:00 停后圩线。8:00—14:00 停西山线。

5月12日 7:00—11:00 停江滩线、电化厂线、棉花堤线,范围:建邺区教育局、河西新城;河南后街、中铁十局5#临时、上新河街南、东方无线电厂;螺丝桥、农药研究所、滨江大道等。

7:30—11:30 停蒋湾线,范围:龙池陈云、郑庄、竹林、花园、张云等。 宁电

招聘

东南大学要招人

快报讯 (记者 项凤华)记者昨日获悉,东南大学近期将面向社会招聘图书馆工作人员3名,要求“985”高校图书情报及其他工科、文科专业应届毕业生,应聘者须于5月15日前将个人简历及相关证明材料发至xuzhaofei06@163.com,邮件主题标明为“应聘东南大学图书馆”。另外,还要招机械工程学院(工业发展与培训中心)工作人员1名,要求具有高校机械工程(数控加工方向)相关学科的应届硕士及以上学历毕业生,5月15日前将个人简历及相关证明材料发至101010463@seu.edu.cn,邮件主题标明为“应聘东南大学机械工程学院”。

提醒

才市明天恢复

快报讯 (记者 项凤华)五一假期南京人才市场休市后,该市场将从5月5日起恢复举办招聘会,当天上午将在北京东路63号举办医药、服装、食品饮料、建筑、物业、家装、健身美容类专场招聘会,周三将举办IT、通信、电子、机械、工业自动化、化工、汽车类专场招聘会,周四将举办金融、保险、商业、外贸、广告出版、教育、餐饮、旅游类专场招聘会,周五将举办营销、文秘、财务、管理、咨询、企划、服务外包类专场招聘会。

手持式二代证识别仪亮相



浦口警方按照“时空化”巡防模式布置警力,为各省际卡口和治安复杂地区的一线警力配备了灵巧便携的“手持式警务二代证识别仪”,以提高巡防盘查效率。据介绍,该仪器自带二代身份证读取芯片,只需要将二代证在仪器背后轻靠1秒钟,即可对二代证快速解密验证。

图为省际卡口民警在一进入江苏境内的旅游大客车上仅用3分钟就核查了48名乘客,20秒钟完成了对一辆轿车的比对检查。

快报记者 田雪亭 通讯员 潘公文/摄

“神七”巡展持续到24日 观众可登录“都市圈圈网”购票

快报讯 (记者 张星)“五一”小长假期间,参观“神七”巡展的人数超过了3万,记者昨天从组委会了解到,假期里前来参观的人中,外地观众占到了近半,而且大多数观众是举家前来观展。

在这次巡展中,除了一些珍贵的实物展品、照片、模型外,还有一些航天员训练用的器材,航天员听力测试、航天员真人拍、神七发射现场模拟,顷刻之间,能让参观者进入发射现场,重现神七发射盛况。展览中,酒泉卫星发射基地的沙盘模型也直观地呈现在观众眼前,发射塔、发射架等等都一目了然。这次展出的照片不仅有翟志刚、刘伯明、景海鹏的大作,还有杨利伟、聂海胜、费俊龙等航天人的杰出作品,十分珍贵,观众可与航天员一起“看”太空。

据主办方透露,神七返回

舱就是中华航天博物馆在收藏后再次决定展出。其他的国宝级展品如翟志刚穿过的舱内航天服、出舱挥舞的五星红旗、出舱戴过的手套以及由我国自行研制的价值3000万元的舱外航天服、航天日志、通讯头盔、主降落伞、运载火箭等都是难得一见的珍品,中华航天博物馆的翟馆长说,这些展品在全国巡展结束后将被收藏在中华航天博物馆,永久珍藏。

中国首次太空漫步航天(南京)展由南京市人民政府主办、卫岗乳业冠名,将持续到5月24日。此次航天展不额外提高科技馆门票价格,仍然采用成人票40元,学生票20元。参观门票可到南京科技馆(雨花台区紫荆花路9号)现场购买,或者登录都市圈圈网的圈圈购(mall.dsqq.cn)购买。

6幢高层建筑火灾隐患严重

快报讯 (通讯员 冯苗云 记者 朱俊骏)日前,江苏省安全生产委员会公布14家重大火灾隐患单位,并实施省级挂牌督办,其中南京新时代大厦和外贸口岸大楼、扬州大学的教学楼等6幢高层建筑榜上有名。

今年4月以来,江苏省先后发生两起高层建筑的火灾,尽管这两起火灾并无人员伤亡,但是高层建筑的消防安全还是不容忽视。目前,江苏省共有高层建筑8000多处,还有2000多处正在建设中。刚刚在江苏结束的全国公安消防部队高层建筑火灾战例研讨现场

会上,专家们一致认为,高层建筑的火灾扑救难度大,高层建筑发生火灾依靠建筑内部的消防设施十分关键。但是根据此次省级挂牌督办名单中的6幢高层建筑的消防安全来看,内部的消防设施或是不健全或是处于故障状态,一旦发生火灾,火灾初期很难得到有效控制,极有可能造成重大的火灾事故和严重的社会影响。为切实推进重大火灾隐患整改,确保专项整治工作取得实效,经研究决定,对全省14家重大火灾隐患单位实行省级挂牌督办,它们将被责令于2009年9月20日之前完成整改。

女性健康短信台

移动、联通、小灵通用户发送短信至:
13612510192
(发送1元一条,按长途计费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨打,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

139****6464 刚做的奥洛克宫颈手术,近几天黄水特别多,时而淡粉色,时而有点褐色,还有点味道,属什么情况?

您好!您的情况可能是术后脱痂,异味可能是由于长时间垫卫生巾引起,建议到医院让医生帮忙消毒处理。脱完痂后这些症状会消失。

136****6862 白带一直是透明的,有时发黄,没有粘性,在清洗的时候会发现有一块块白的东西,这样对怀孕会不会有影响?

您好!建议您到正规医院做好孕前检查,为生个健康的宝宝打好基础,若发现炎症及时治疗,痊愈后再准备怀孕。否则怀孕后有炎症,治疗麻烦、用药也不安全,且对胎儿有一定的影响。

137****9374 我已经是第三次做人流了,这次不想再做了,但男朋友跟我罗列一大堆现实问题,我不得不听他的话,该怎么办?

您好!任何一次流产对女性今后生育条件的影响都很大,流产次数越多,伤害性越大,建议您慎重选择。目前临床采用的“减压可视无痛人流术”能够大大降低因人流术而造成的不孕率。

139****2392 感觉肚子不舒服,去医院检查,发现左边附件有5.8*5.3*5.6大小的良性囊肿,怎么办?我刚结婚,还没有孩子!

您好!建议您先确定囊肿是液体的还是实质性的。目前八一医院所采用的“奥洛克导航微电极系统”治疗液体囊肿,微创无痛,保留完整卵巢,保障孕育。

男科

专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
热线:025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

昆山读者问:

我去年确诊患有早泄,不知目前最好的治疗方法是什么?会影响我以后结婚生子吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄直接影响夫妻感情,破坏家庭和睦,医学界指出要治愈早泄,只有通过手术疗法“阴茎神经敏感降低术”一次性解决,才能达到理想效果。该手术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。我院在全国首创该技术以来,已为万余名患者解除困扰。以后是不会影响您正常结婚生子的。

淮安读者问:

我患有慢性前列腺炎,还没有治愈,我现在想要个小孩,请问专家,我这种情况能要小孩吗?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

慢性前列腺炎可通过多种途径影响男性生育力,若是细菌性前列腺炎,精液中含有细菌及毒素,抑制精子的活力,使男性生育能力大幅降低。建议您先治疗疾病,“腔内靶向通导消融技术”已在我院临床成功推广,大大提高了前列腺疾病的临床治愈率。

连云港读者问:

我的尿道口开口不是在阴茎前端,平时排尿会轻微的有点扇状。我这样需要做手术吗?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

根据您的描述,考虑为尿道下裂。尿道下裂是一种先天性畸形,尿道下裂情况有轻重之分,严重者可出现不能正常性生活,同时影响生育。不知您多大年龄?是否有其它伴随症状?建议您尽快到专科医院详细检查,目前专科医院采用“韩式修复重建术”进行手术整形,疗效受众多患者一致好评。



昨天,“希望的田野”5·12地震周年摄影图片巡展在南京先锋书店展出。照片上一排排重建的民房,让人们回想起去年的5月12日发生那一幕幕惊心动魄的场景,一张张采自灾区的笑脸,让市民在展板前放慢了脚步。

快报记者 唐伟超 摄